

## Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру  
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікація торгової процедури закупівлі	Очікувана вартість предмету закупівлі	Обґрунтування	
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Очікуваної вартості предмета закупівлі
Ложка столова з нержавіючої сталі; Виделка столова з нержавіючої сталі; Ніж столовий з нержавіючої сталі; Каструля 50л. з кришкою з нержавіючої сталі	Відкриті торги UA-2023-05-18-009042-а	119 983,00	<p>Предмет закупівлі: Ложка столова з нержавіючої сталі, Виделка столова з нержавіючої сталі, Ніж столовий з нержавіючої сталі, Каструля 50л. з кришкою з нержавіючої сталі, за кодом ДК 021:2015 - 39220000-0 Кухонне приладдя, товари для дому та господарства і приладдя для закладів громадського харчування.</p> <p>Будь – яке посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника в даній тендерній документації застосовується із виразом «або еквівалент».</p> <p>1) Ложка столова з нержавіючої сталі, матеріал виготовлення – нержавіюча сталь, товщина ложки не менше 1,7 мм, довжина не менше 200 мм, тип виготовлення – штампування, края заокруглені, поверхня гладка без візерунків та декоративних гравірувань.</p> <p>2) Виделка столова з нержавіючої сталі, матеріал виготовлення – нержавіюча сталь, товщина виделки не менше 1,7 мм, довжина не менше 200 мм, тип виготовлення – штампування, края заокруглені, поверхня гладка без візерунків та декоративних гравірувань.</p> <p>3) Ніж столовий з нержавіючої сталі, матеріал виготовлення – нержавіюча сталь, товщина ножа не менше 1,7 мм, довжина не менше 200 мм, тип виготовлення – штампування, края заокруглені, поверхня гладка без візерунків та декоративних гравірувань.</p> <p>4) Каструля 50л. з кришкою з нержавіючої сталі, матеріал виготовлення каструлі та кришки – нержавіюча сталь, товщина стінок, дна та кришки каструлі не менше 0,8 мм, з двома ручками на каструлі та однією ручкою на кришці, діаметр не менше 400 мм, тип виготовлення – штампування, кріплення ручок – зварне або на заклепки.</p>	Розрахунок очікуваної вартості проведений відповідно до наказу АДПСУ від 09.09.2019 року №480-АГ «Про моніторинг цін під час здійснення закупівель». Очікувана вартість визначена шляхом моніторингу вартості ложки столової з нержавіючої сталі; виделки столової з нержавіючої сталі; ножа столового з нержавіючої сталі; каструлі 50л. з кришкою з нержавіючої сталі у Одеській області на підставі найбільш економічно вигідних комерційних пропозицій постачальників даної продукції. Дана інформація детально відображена у «Звіті про результати підсумкового моніторингу».

Начальник продовольчої служби  
майор

Сергій СТОЛЯРОВ